



В Тихорецком районе пенсионер убил свою жену, после чего покончил жизнь самоубийством

В производстве Тихорецкого межрайонного следственного отдела находится уголовное дело, возбужденное по части 1 статьи 105 УК РФ (убийство) в связи с событиями, произошедшими 14 февраля 2009 года в станице Фастовецкой.

В субботу днем 50-летний пенсионер, житель станицы, на почве личных неприязненных отношений произвел один выстрел из пистолета Макарова в голову своей жены. От полученного огнестрельного ранения женщина скончалась на месте. После этого пенсионер покончил жизнь самоубийством, произведя из того же пистолета выстрел себе в висок.

При проведении первоначальных следственных действий в доме, где проживали погибшие, обнаружены и изъяты несколько единиц огнестрельного оружия и патроны.

В ходе предварительного расследования предстоит выяснить происхождение оружия и боеприпасов, иные обстоятельства, необходимые для принятия законного процессуального решения.

Старший помощник руководителя
следственного управления по
связям со СМИ
И. Г. Бирюкова

16 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/612798>